

抢不到 根本抢不到 最近这段时间,不少市民发现,一刷朋友圈,LABUBU玩偶的身影几乎无处不在。

在满是可爱风的潮玩圈里,这个尖耳朵、一头炸毛、呲牙咧嘴的小怪物以“丑萌”的形象杀出重围。它是艺术创作的森林精灵,不依托动画作品而存在,整体造型夸张又充满童趣,打破了传统玩偶乖巧、温暖的形象。

尖耳炸毛 造型 丑萌 LABUBU 爆火出圈成 顶流



LABUBU 玩偶

LABUBU有多火?7月13日,记者在手机上翻看各大社交平台,发现LABUBU相关话题的热度极高,开箱视频、晒照分享屡见不鲜。网友不仅交流自己的购买心得,还热衷探讨如何搭配LABUBU,让它成为个性时尚的配饰。在永城,LABUBU甚至还成了外贸企业的揽客工具。有外贸企业推出下单送LABUBU的活动,受到了海外客户的一致好评。

在一众潮玩中脱颖而出,LABUBU究竟有何魅力?

我平时很少买盲盒手办,但LABUBU最近实在太火了,大家都在讨论,我就有了兴趣。刚好朋友端盒(直接购买整套商品),送了我一只,起初拿到手还觉得有点丑,没想到越看越喜欢。上班族杨昊告诉记者,他把LABUBU挂在车上,每天上班看到都觉得心情舒畅。

很有记忆点,很个性,而且它不同于一般的潮玩只能摆在家里,包挂的设计很实用,可以带出去。回忆起入坑LABUBU的经历,潮玩爱好者胡啸剑有些庆幸,我是被朋友带入坑的。当时LABUBU还没这么火,我就已经拥有好几个了,包含不同系列。幸好入手早,不愁买不到,也没想到现在LABUBU身价大涨,比我购入时的价格高很多。

记者在泡泡玛特抽盒机小程序上看到,多款LABUBU产品均显示“商品已售罄”,疯狂补货中,包括市场上比较火热的前方高能系列搪胶毛绒挂件盲盒、坐坐派对搪胶毛绒盲盒、心动马卡龙搪胶脸盲盒等,可谓“一娃难求”。

拥有不少潮玩的90后市民王娟向记者抱怨:永康没有泡泡玛特门店,几家商场里的泡泡玛特自动贩卖机也没有LABUBU售卖,所以只能靠官方小程序、旗舰店等线上渠道购买。不仅要等预售和补货,还得靠手速抢。没有这个耐心的话,就只能在一些平台上加价购买,但现在溢价很严重,我有点下不去手。

记者在某潮玩二手交易平台搜索发现,即使LABUBU的市场价相比前段时间已经有所降温,但其火热程度仍旧居高不下。一款发售价为99元的隐藏款,在平台上标价为1300多元。而记者搜索该隐藏款的历史成交记录,显示价格甚至一度高达4600多元。

值得注意的是,随着LABUBU的爆火,市场乱象也随之滋生。一些不法商家趁机售卖假冒伪劣产品,部分高仿假货甚至流入二手交易市场,被当成正品高价兜售。市民在购买时,务必擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

融媒记者 张曼欣

人人都能Cosplay



@应小小雀



我能cos什么呢~
初音未来?春丽?还是D·VA



策划 陈旭东 漫画 应楚楚

告别色彩杂乱 同色系穿出高级感

在快节奏的生活里,穿什么、怎么穿总让人犯难。担心色彩搭配“翻车”?不妨试试同色系穿搭。同色系穿搭就像给造型色彩做减法,用统一的色调穿出高级感。本期就为大家带来一套同色系的套装穿搭示范。

上半身的银色背心采用纱料与缎面的拼接设计,缎面面料细腻垂顺,自带优雅感。利落的收腰剪裁和明线走线加强收腰效果,勾勒腰部曲线。上半身造型干净流畅,没有冗余的装饰,只是通过不同材质和剪裁的变化,让看似简单的色调变得立体。

下半身搭配一条同色缎面裙,微A的版型对各种身形都很友好,既不会过于紧绷,又能巧妙修饰腿部线条。鱼尾的设计则为整体造型增添了几分灵动感,行走间更显轻盈。

脚上的银色凉鞋与上下装同色系,视觉上连贯流畅,简约的款式也与整体风格相得益彰。

当然,同色系穿搭并不等于全身一个颜色,也可以是同一色系的不同深浅搭配。不妨利用腰带、丝巾、包包等配饰来做点缀,进一步增加整体造型的层次感。



融媒记者 张曼欣 文 通讯员 陈威武 摄 模特 孔雯婕

穿搭图鉴